

# Fiche Technique

Code Prod.: WHLA001X | Rev.: 12-09-2023 | Ver: 3.2

# WHITE LANE

Peinture acrylique à base d'eau de durée moyenne pour le marquage au trait pour les pelouses naturelles et synthétiques



## **¤**Description

WHITE LANE est une peinture à base d'eau de durée moyenne pour le marquage en ligne des champs de gazon naturel et synthétique intérieurs et extérieurs. Il a une superbe capacité de dissimulation, un séchage rapide et une excellente résistance aux intempéries (résistance aux douches lourdes). L'aspect final de l'herbe traitée est mat, naturel et doux. WHITE LANE est recommandé pour les gazons naturels et synthétiques.

Rapport de catalyses	monocomposé
Aspect	liquide
Température d'application	+10°C ÷ +30°C
Couleur	blanc
Application	vaporisateur ou
	marquage panie

**¤Caractéristiques** 

+10°C ÷ +30°C
blanc
vaporisateur ou rouleau ligne- marquage panier, airless pistolet de vaporisation
eau
0,1-0,2 L/m² - 1,5 L/100 m
8 - 10 h <sup>(1)</sup>
24 h <sup>(1)</sup>
mat
12 mois <sup>(2)</sup>

Nettoyage des outillages à 20°C et 65% de H.R.

Conditionnement

eau emballages d'origine scellés - gardés à une température entre +10℃ et +25℃

#### **¤Versions disponibles**

COLORATA: disponible en couleurs RAL

### **Mode d'emploi**

Bien agiter avant utilisation.

Utiliser WHITE LANE tel quel ou dilué à 5 - 10% maximum avec de l'eau, en mélangeant mécaniquement à l'aide d'une perceuse à basse vitesse en évitant l'absorption d'air. L'application par pulvérisation ou rouleau ligne-marquage panier garantissent une meilleure et uniforme distribution du produit, augmentant la couverture et la délimitation de la ligne. Appliquer au moins 2 couches de WHITE LANE en attendant 8 - 10 heures entre l'application. Après le traitement, protégez la surface des chutes de pluie ou évitez d'appliquer WHITE LANE sur des surfaces mouillées ou gelées. Ne pas appliquer si les conditions météorologiques ne sont pas stables.

### ¤Éléments d'étiquetage



Pour plus d'informations sur l'utilisation sûre du produit, il est recommandé de consulter la dernière version de la fiche de données de sécurité.

#### **¤**Web link

Il faut être sûre d'avoir la dernière fiche technique qui peut être aussi télécharger du link suivant:

http://www.chimiver.com/tds/FR\_WHITE\_LANE.pdf

Ces informations sont donneès à partir de notre meilleure conaissance techique et experiénce d'application. Elles sont de carachtère génèral et ne peuvent en aucun cas engager notre sociétè. chaque cas spéfifique devra etre soumis à un test pratique de la parte di qui s'en sert. il devra s'assumer la rèsponsabilité des rèsultats finaux de son travail.